

激進反對派操控 圖挑起兩極對立

「反赤化·反殖民」組織

大起底

范國威社區主任牽頭 黃毓民嫡系擔當主力

網上組織「反赤化·反殖民」日前發動所謂「廣東道驅蝗行動」，示威者在遊人如鯽的廣東道不斷揮舞港英旗、並以粗言穢語指罵及威嚇內地旅客，引發社會各界批評。不過，這個「反赤化·反殖民」組織幾個月前才成立，自稱民間自發，但實際上與激進反對派政黨團體關係千絲萬縷。組織者之一的梁金成(網名：金金大師)，是「新民主同盟」立法會議員范國威的社區主任，與毛孟靜、譚凱邦等人合作多時。而擔當「反赤化·反殖民」行動主力則是一班黃毓民嫡系，包括其愛徒黃洋達的「熱血公民」、粗口教師林慧思及其所屬的「調理農務蘭花系」，加上「港獨」組織「香港人優先」以及一班激進「本土派」人士。激進反對派推出「反赤化·反殖民」作爛頭卒，原因是擔心行動會引發主流民意反感，於是推出一班棋子在社會上不斷製造針對內地民眾的行動，目的是挑起兩地民眾對立，阻礙兩地社會經濟交流。這種趨勢值得社會各界警惕。

文平理

發起「廣東道驅蝗行動」的組織「反赤化·反殖民」，主要組織者包括網名為「金金大師」的梁金成以及網名為「天河明人」的「港獨」分子。梁金成在2012年9月和一班網民成立「北區水貨客關注組」，及後得到新界東立法會議員范國威的青睞，與毛孟靜、譚凱邦等人聯合舉辦了多場挑動兩地對抗的所謂「反赤化」行動。梁金成隨後更成為范國威的社區主任，與他共同開展地區工作，關係極為密切。至於「天河明人」據稱姓王，是「香港人優先」的核心成員。

組織為激進反對派爛頭卒

事實上，他們兩人並非資深的社運人士，並不具備發起大型抗爭行動的政治力量及資源。這次以他們名下發動的「廣東

道驅蝗行動」，背後有激進勢力推動。從前日的行動中所見，當中既包括了梁金成原來「北區水貨客關注組」的成員，但更重要的卻是來自黃洋達的「熱血公民」以及林慧思所屬的「調理農務蘭花系」。黃洋達是立法會議員黃毓民的愛徒，當年黃毓民為了他不惜與「人民力量」反面，最終被迫出走，顯見兩人關係。而「調理農務蘭花系」亦是黃毓民的忠實支持者，在多次黃發動的示威衝擊中擔當了「親衛隊」的角色，反映黃毓民在背後大力支持有關行動。

至於在遊行中揮舞「港英旗」的人，則屬於「香港人優先」等「港獨」組織成員，由張漢賢、招顯聰等人帶領；再加上范國威、譚凱邦等人掌控的激進「本土派」成員，集結成當日狙擊內地旅客的主

力。梁金成等組織者不過是激進反對派的棋子。

稱捍衛港人 實挑撥兩地

這樣的一個組合反映了所謂「反赤化·反殖民」行動的本質，不過是以港人利益為名，行針對內地民眾，激化兩地矛盾之實。對於黃毓民、范國威以及一眾極端「港獨」組織來說，不斷在兩地交往中製造矛盾，挑動兩地民眾的對立，令社會處於嚴重對立分化，他們才可以從中混水摸魚。然而，公然狙擊內地旅客的行徑卻會引發主流民意的反感，於是他們才會利用「反赤化·反殖民」這個牌子來煽風點火，更不惜「倒香港米」以達到其政治圖謀。

派別一

「城邦派」信徒 言論猥瑣

網名「金金大師」的梁金成，今年37歲，報稱職業為倉務員，自稱因不滿水貨客影響北區居民生活，於是在2012年成立「北區水貨客關注組」，接着在上水等地發動所謂「光復上水」行動，嚴重滋擾兩地民眾，但也得到一小撮激進分子的支持以及范國威等激進反對派政客賞識。在今年反對派發動的元旦遊行中，梁金成亦有以「反赤化·反殖民」為名參與，但因「民陣」拒絕其加入，最終他另行組織遊行。現時梁金成為「新民主同盟」立法會議員范國威的社區主任，負責開展北區的地區工作。

另一名組織者「天河明人」據稱姓王，年約30多歲，是網絡上「知名」的「港獨」分子，也是「城邦派」陳雲的忠實信徒，更被陳雲稱為「城邦忠烈公」。他是社運常客，並且喜歡在個人面書上張貼大量AV女優的圖片，並且加上大量猥瑣留言，其人思想極為偏激，在情人節當天就在面書上留言指：「祝願天下所有情侶，男的生性病、女的被輪姦……」

■譚凱邦近年突然熱衷政治，變身為所謂的「本土派」。



■由張漢賢、招顯聰等人帶領的「香港人優先」是「港獨」組織成員。

■黃毓民愛徒黃洋達成立「熱血公民」

■粗口教師林慧思是「調理農務蘭花系」成員

■網名「天河明人」的「港獨」分子

■網名「金金大師」的梁金成

派別二

黃毓民嫡系動員支援

黃毓民雖然沒有參與周日的遊行，但他的兩大嫡系部隊卻大力動員參與。當中包括其愛徒黃洋達領導的「熱血公民」。「熱血公民」本來是黃洋達參選上屆立法會九龍東選舉時成立的組織，儘管當時他以「人民力量」的身份參選，但「熱血公民」一直被視為其「親兵」。及後由於「人力」領導層不滿黃洋達所為，要求黃毓民作出懲處，黃毓民為保住愛徒不惜與控制「人力」的蕭若元派系反面，最終被迫退出一手創立的「人力」。由於雙黃的關係，「熱血公民」向奉黃毓民為教主，在路線和立場唯黃毓民馬首是瞻。

「蘭花系」屬極端「反共分子」

因林慧思粗口辱警一事而廣為人認識的激進組織「調理農務蘭花系」，主席為經營地產公司的馬健賢，核心成員包括莊明堅、林慧思，都屬於極端的「反共分子」，開口閉口就是「抗共救港」、「勿通匪類」。「蘭花系」與台灣關係密切，在其辦事處開幕之時就掛滿了「青天白日滿地紅旗」。台灣背景極深的黃毓民更儼然是「蘭花系」的精神領袖，多次「指揮」「蘭花系」對其他政黨組織踩場，猶如其「親衛隊」。

派別三

鼓吹「港獨」衝闖軍營

在遊行當中揮舞港英旗的主要是「香港人優先」成員。該組織於去年創立，是鼓吹「港獨」的反對派組織。該組織成員經常在示威場地高舉港英旗幟，過去屢因行為不檢，搗亂公眾秩序，多次被警方拘捕。

「香港人優先」核心成員分別是28歲的招顯聰(Billy)及40歲的張漢賢(Dickson)，前者身兼社運成員，去年8月，有民間團體在旺角發起「撐警」集會，譴責小學教師林慧思粗口辱警，招顯聰即「帶隊踩場」，更涉嫌以搶槍罪名被捕，事後聲稱因此被辭退調酒師工作，現時只靠打散工維生。在同月另一次集會中，招再被警方以「行為不檢」拘捕，其後獲釋。翻查資料，招顯聰前年與同黨到中聯辦示威後，被警方截停及要求出示身份證，豈料招突然「林慧思上身」，向警員瘋狂爆粗，更刻意將身份證丟在地下，叫警員「自己執」，最終「勞

煩」前社運主席陶君行親自檢回，難怪招早前聲稱被警方「濫捕」而到警署報案時，林慧思前往「聲援」。

張漢賢任「香港人優先」召集人

據資料顯示，40歲的張漢賢在2004年曾擔任前民主黨北區區議員余智成的助理，後來「被請離」民主黨。其後他加入公民黨。張曾是「我哋係香港人，唔係中國人」核心成員，後來退出，現為「香港人優先」及「香港人主場」的召集人。據稱，身形肥胖的張漢賢因為有心臟病，心臟功能只剩下正常人的20%，故現時一家五口靠領取綜援過活，而他則全職從事社運行動。

「香港人優先」四名成員去年更闖入解放軍駐港部隊軍營示威，高喊「解放軍滾出香港」，受到社會各界狠批，有關人士正被當局控以「無許可證進入禁區」罪名。

派別四

「本土派」屢攻擊兩地融合

「環保觸角」主席譚凱邦，與范國威的「新民主同盟」及公民黨等反對派政黨過往甚密，近年更突然熱衷政治，變身為所謂的「本土派」，多次發表「反赤化」和鼓吹「台獨」等言論，並以人口政策為名新組成「香港人口政策關注組」，攻擊香港與內地融合和新來港人士，鼓吹「港獨」。

2013年9月，譚凱邦與公民黨立法會議員毛孟靜，及「新民主同盟」議員范國威等聯署，在鼓吹「台獨」的台灣報章《自由時報》，和香港共3份報章刊登廣告，將「個人遊」政策以至新來港人士，與香港住屋、旅遊設施配套不足等問題掛鉤，聲言新來港人士「拖累香港」，要求削減單程證配額，鼓吹所謂的「源頭滅人」。

有關聯署廣告在報章刊登後引起社會普遍不滿，連反對派中人也看不過眼：反對派組織「民陣」召集人孔令瑜成立的「關注中港家庭權利聯席」更舉行記者會，點名批評毛孟靜、范國威及譚凱邦等罔顧事實和不負責任，不擇手段地賺取政治資本，所言冷血，要求3人收回「源頭滅人」的不恰當言論，並向公眾道歉。但3人拒絕收回言論。

《環時》：「蝗論」顯港缺修煉

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)香港社會各界嚴正譴責日前在尖沙咀廣東道發起「滅蝗」的反內地旅客行動，內地傳媒《環球時報》昨日亦撰文，指早在2012年初，本港網民在《蘋果日報》上登廣告，暗諷內地旅客是「蝗蟲」，此後各反內地團體多次舉辦針對內地旅客行動。文中又引述清華大學經濟外交中心主任何茂春表示，在言論自由的香港，部分人用低劣語言作抗議，

實在顯得香港的言論自由不高貴且缺乏修煉。

《環球時報》這篇題為〈「滅蝗」口號表達不滿與愛港團體發生衝突 香港激進組織搞「反內地」遊行〉的文章，綜合多間香港傳媒報道指出，香港反內地組織「反赤化·反殖民」的上百名成員，日前在內地遊客經常購物的尖沙咀舉行所謂的「滅蝗」遊行，還在社交網站上鼓動網民自備所謂「殺蟲水」，他們的舉動遭到香

港一些團體的反對。結果引發雙方對罵，部分內地遊客也加入愛港團體聲援，現場一度混亂，警方不得不組成人牆分隔及設立示威區。

清華學者：個人遊撐港經濟

針對內地與香港的矛盾有激化之勢，《環球時報》引述清華大學學者何茂春表示，內地遊客與旅客進入香港，給了香港無與倫比的經濟發展支持，否則伴隨着珠三角的發展，香港會越來越被邊緣化。另一方面，部分內地遊客與旅客在香港境內不文明的舉止，比如公眾場

合喧嘩、赴港生育小孩、部分富有者花錢過分囂張等給當地居民帶來負面看法，這也需要內地遊客提高自身修行。

何茂春認為，內地和香港實行的是兩種完全不同的政治制度，其中差異由來已久，有矛盾並不奇怪。不過，在言論自由的香港，部分人用這樣低劣的語言進行抗議，實在讓香港的言論自由顯得不高貴，且缺乏修煉。他相信，一些真正利益上受損失的利益集團，在背後遙控的可能性也不能完全排除，但重申內地不會做過度解讀。